

В Прокопьевске появился памятник Незнайке [Электронный ресурс] // Режим доступа: <http://uenews.ru/content/news/220/17455/>. – 24.06.2013г.

В Прокопьевске установили памятник Незнайке, сообщает пресс-служба администрации Кемеровской области.

Фигура любимого детьми 60-70-х персонажа из книги Николая Носова высотой 120 см с кистью и палитрой в руках из бронзы появилась на днях на территории художественной школы №8. Автор этой скульптуры, как и многих других городских композиций - красноярский скульптор, лауреат премии Кузбасса Константин Зинич.

Скоро в городе появится памятник художнику и философу Ивану Селиванову, который более 40 лет прожил в Прокопьевске. По замыслу московского скульптора Олега Ершова, художник Селиванов, искренне любивший животных, будет изображён сидящим на лавочке с петушком в руках.

Также этим летом в Студенческом парке установят скульптуру равноапостольных православных святых Петра и Февронии Муромских, покровителей семьи, любви и верности.

В ближайших планах городских властей – установка скульптурной композиции «Спортивная доблесть». Основу этой композиции составят фигуры хоккеиста, футболиста и фигуристки, символизирующие самые популярные и массовые виды спорта в Прокопьевске.

Всего за последние годы городские улицы, парки и скверы Прокопьевска украсили около двух десятков оригинальных памятников и скульптур.